UNIONE DEI COMUNI

"Terre dell'Olio e del Sagrantino"

(Bevagna, Campello sul Clitunno, Caste! Ritaldi, Giano dell'Umbria, Gualdo Cattaneo, Massa Martana, Montefalco, Trevi)

L'ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE

Al Sindaco del Comune di

Massa Martana

SEDE

DOCUMENTO DI VALIDAZIONE DELLA RELAZIONE SULLA PERFORMANCE

L'Organismo Indipendente di Valutazione (O.I.V.) monocratico dell'Unione dei Comuni "Terre dell'Olio e del Sagrantino" (PG), ai sensi dell'art. 14, comma 4, lett. c), del D.Lgs. n. 150/2009, ha preso in esame la "Relazione sulla performance anno 2017" del Comune di Massa Martana approvata con Deliberazione della Giunta Comunale n. 63 del 29-06-18.

L'O.I.V. ha svolto il lavoro di validazione sulla base degli accertamenti che ha ritenuto opportuno nella fattispecie, tenendo conto dei risultati e degli elementi emersi durante il monitoraggio finale.

Tutto ciò premesso, 1'O.I.V. <u>valida</u> la Relazione sulla performance anno 2017 del Comune di Massa Martana.

Massa Martana, 29 giugno 2018

L'Organismo Indipendente di Valutazione

het necia.

Dott Paolo Braccini